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令和２年度第１回相模原市福祉有償運送運営協議会会議録 
 

次のとおり協議会を開催した。 

開 催 日 時 令和２年５月８日（金）～５月２６日（火） 

出 席 者 ・委員 （会長）増田國男、（副会長）春山すみ子、江成陽子、石井冬樹、

戸部恵美子、宮﨑文枝、佐藤健司、町田紘一、大畠雄作、伊藤法明、

近藤浩行、大塚順子、小泉伸介、増田美樹夫 

・事務局 相模原市職員 ４名 

次回開催予定日 令和２年１０月２９日（木）予定 

問 い 合 わ せ 先 相模原市健康福祉局地域包括ケア推進部高齢・障害者支援課 

電 話：042－769－8355 

ＦＡＸ：042－769－5708 

e-mail：k-s-shien@city.sagamihara.kanagawa.jp 

内 容 （審議を書面等で行った理由） 

 新型コロナウイルス感染症のまん延を防ぐために、委員等が一堂に会する

方法により会議を開催することが困難であったため、議決の方法等について

事前に取決めを行い、資料を送付の上、書面により委員の意見を求め、回答

を得ることにより会議の開催に代えることとした。 

 

議題等 

（１）自家用有償旅客運送更新登録申請について 

ア．申請団体：医療法人社団 晃友会 

(協議結果) 

自家用有償旅客運送更新登録申請について、協議の結果、委員の合意が

得られ、協議が調った。 

(委員からの意見) 

交通が不便な地域で、通院は体力的にも金銭的にもとても負担なものに

なっています。病院側で、このようなシステムを作り、利便を図ることは

利用者にとって、とても助かること。利用料金についても、問題ないと思

います。 

 

イ．申請団体：特定非営利活動法人 ちゃれんじ倶楽部 

(協議結果) 

自家用有償旅客運送更新登録申請について、協議の結果、委員の合意が

得られ、協議が調った。 

 (委員からの意見) 

自分らしく生活していくために、公共交通機関が利用できない子供た

ちにも外出のチャンスを作っていくことはとても大切なこと。現在は２
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名のお子さんの利用のためですが、活動範囲が広がっていくことを望み

ます。タクシー料金の初乗りが下がったことにより、１ｋｍが値下げに

なったということかと思います。利用料金についても、問題ないと思い

ます。 

 

ウ．申請団体：特定非営利活動法人 ワーカーズ・コレクティブはっぴー 

(協議結果) 

自家用有償旅客運送更新登録申請について、協議の結果、委員の合意が

得られ、協議が調った。 

 (委員からの意見) 

利用者のケアをトータルで行うことは、利用者の安心に繋がります。現

在は、不要不急は避けなければなりませんが、本来は、外出は大切なこと。

こういう要望に車を使用して答えていくこと等、これからも活動を継続し

て下さい。利用料金についても、問題ないと思います。 

 

（２）旅客から収受する対価の変更について 

エ．申請団体：特定非営利活動法人 大和市腎友会 

(協議結果) 

旅客から収受する対価の変更について、協議の結果、委員の合意が得ら

れ、協議が調った。 

 (委員からの意見) 

福祉車両を維持していく事はとても大変です。しかし、団体にとっては、

必須なアイテムです。その為の対価の変更は、やむを得ないと思います。

また、透析患者の１か月の利用料金を割引きにすることは、とても助かる

と思います。タクシーを鑑み、初乗り料金を下げ、利用しやすくしており、

きめ細かい料金体系でいいと思います。 

 

以 上 

 


